
ΛΟΡΕΝΤΖΟΣ ΧΑΖΑΠΗΣ 

Σπουδές – Επαγγελματική Σταδιοδρομία 

Είναι Διπλωματούχος Μηχανολόγος-Ηλεκτρολόγος Μηχανικός (1970) και Μηχανικός Παραγωγής (1974) 
του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου. Το 1977 απέκτησε τον τίτλο του MSc in Management Science από 
το Imperial College London. 

Υπηρέτησε τη θητεία του ως έφεδρος αξιωματικός του Τεχνικού Σώματος. Εργάσθηκε επί 15 έτη στην 
Πειραϊκή – Πατραϊκή Ανώνυμη Βιομηχανία Βάμβακος. Ως Μηχανικός Παραγωγής, εφάρμοσε  καινοτόμες 
μεθόδους εργασίας και διαδικασίες. Τοποθετήθηκε Τεχνικός Διευθυντής και έφτασε Διευθυντής του 
Κλάδου Νημάτων και Αλεύκων Υφασμάτων (13 εργοστάσια και 3200 εργαζόμενοι). Την περίοδο 1988 – 
94, εργάσθηκε ως senior consultant στην εταιρεία Συμβούλων Μέθοδοι ΑΕ. Απέκτησε μεγάλη εμπειρία 
στους τομείς Παραγωγής, Διασφάλισης Ποιότητας και Βελτιστοποίησης Διαδικασιών. 

Στην συνέχεια κατά την διάρκεια των ετών 1994-2006, εργάσθηκε ως εκπαιδευτής, στην εταιρεία 
εκπαίδευσης TEAM Management Consultants. Κύριοι τομείς του: Ηγεσία, Ομαδική Συνεργασία, Τεχνικές 
Διοίκησης, Επίλυση Προβλημάτων, Διοίκηση της Αλλαγής και Εκπαίδευση Εκπαιδευτών. Παραμένει 
μέτοχος και μέλος του ΔΣ της ΤΕΑΜ. Την περίοδο 2000-04, δίδαξε Διοίκηση Λειτουργιών (Operations 
Management), στο MSc program of Kingston University (UK) που λειτουργεί στην Αθήνα.  

Τα τελευταία 20 έτη υπηρετεί ως Τεχνικός Σύμβουλος στο ΔΣ της ‘Αττική Μελισσοκομική Εταιρεία, Αλέξ. 
Πίτας ΑΕΒΕ’, της μεγαλύτερης εταιρείας τυποποίησης μελιού στην Ελλάδα.  

Είναι μέλος της Ελληνικής Εταιρείας Διοίκησης Επιχειρήσεων (ΕΕΔΕ) και Ιδρυτικό Μέλος του Ινστιτούτου 
Διοίκησης Παραγωγής – Υπηρεσιών (ΙΔΙΠ-Υ). Το 1995 οργάνωσε το 5ο Συνέδριο του Ινστιτούτου. Είναι 
μέλος της Ελληνικής Φιλοτελικής Εταιρείας (ΕΦΕ). 

Ροταριανή Υπηρεσία 

Ιδρυτικό μέλος του Ρ.Ο. Πάρνηθα (1989). Υπηρέτησε τον Όμιλό του από διάφορες θέσεις και ως 
Πρόεδρος (1996-97). Εκδίδει κάθε εβδομάδα το Δελτίο του Ομίλου. Υπηρέτησε την Περιφέρεια ως μέλος 
επιτροπών, ομιλητής σε σεμινάρια και βοηθός Διοικητής (2001-02 και 2002-03).  

Ως Διοικητής (2005-06), ίδρυσε 4 Ομίλους και 3 Ομίλους Ροταράκτ και έλαβε την Εύφημη μνεία του 
Διοικητή. Τη χρονιά του αυξήθηκε η ετήσια συνεισφορά προς το Ρ.Ι. και ταυτόχρονα συνελέγη το 
μεγαλύτερο ποσό για το έργο της Περιφέρειας. Επεξέτεινε το πρόγραμμα  RYLA, ώστε να περιλαμβάνει 
υπαίθριες δραστηριότητες. Το πρόγραμμα έγινε τόσο επιτυχημένο ώστε επαναλαμβάνεται από διάφορους 
Ομίλους μέχρι σήμερα με αυτή τη μορφή. Σήμερα συμμετέχει στην οργάνωση και είναι και εισηγητής. 

Για 3 έτη υπηρέτησε ως εκπαιδευτής της Περιφέρειας (1007-10) και μετέφρασε όλα τα εγχειρίδια του 
Officer’s Kit, του β. Διοικητή και άλλα, στα Ελληνικά. Οι μεταφράσεις χρησιμοποιούνται και από τους 
Ελληνικούς Ομίλους της 2481 Περιφέρειας και της Κύπρου (2450 Περιφέρεια). Εκπαίδευσε επίσης μια 
μεγάλη ομάδα εκπαιδευτών που αξιοποιούνται στα σεμινάρια της Περιφέρειας.  

Την περίοδο 2010-13 υπηρετεί ως Πρόεδρος της Επιτροπής του Ροταριανού Ιδρύματος της Περιφέρειας 
και επελέγη από τον Ροταριανό Συντονιστή της Περιοχής μας ως βοηθός Ροταριανός Συντονιστής για την 
Ελλάδα. Ηγήθηκε του ανασχεδιασμού της ιστοσελίδας της Περιφέρειας. Υπηρέτησε ως υπεύθυνος 
λειτουργίας στην οργανωτική επιτροπή του Σεμιναρίου Μελών και Ροτ. Ιδρύματος που έγινε στη Αθήνα για 
την περιοχή της Ζώνης μας το 2007 και ως συν – Πρόεδρος του Ινστιτούτου Ζώνης της Αθήνας (2008), 
υπεύθυνος για το πρόγραμμα και την εκτέλεσή του. 



Έχει λάβει μέρος σε 7 Ροταριανά Ινστιτούτα (Μάαστριχτ, Κων/πολη, Λισσαβώνα, Αθήνα, Σεϋχέλλες, 
Κων/πολη και Σόφια) και υπηρέτησε ως moderator και πρόεδρος ομάδων εργασίας στα τελευταία τρία. 
Παρακολούθησε 5 Διεθνή Συνέδρια του Ρόταρυ (Βαρκελώνη, Κοπεγχάγη, Λος Άντζελες, Μπέρμινχαμ και 
Μόντρεαλ). Το 2008 ήταν μέλος της επιτροπής υπόδειξης του Director της Ζώνης 20. 

Υπηρέτησε για πολλά χρόνια, ως συντονιστής της ομάδας πυρασφαλείας του Ρ.Ο. Πάρνηθας και είναι 
εθελοντής αιμοδότης στην τράπεζα αίματος της περιοχής του. Φιλοξενεί μέλη των Ομάδων Ανταλλαγής 
Μελέτης τα τελευταία 3 έτη. 

Είναι Μεγάλος Δωρητής και Ευεργέτης του Ροτ. Ιδρύματος και του έχει απονεμηθεί το TRF Citation for 
Meritorious Service 

Προσωπικά 

Είναι παντρεμένος από το 1973 με την Αλεξάνδρα, μέλος και εψηφισμένη Πρόεδρο του Ρ.Ο. Κηφισιά – 
Πολιτεία. Έχουν μια κόρη την Κατερίνα. 


